



淄博市脐带血公共库正式接受捐献

10个爱心家庭自愿捐献脐血

本报8月22日讯(记者 樊伟宏)本报前期报道了脐带血公共库捐献的相关流程,经过紧张细致的筹备工作,22日,记者从山东省脐血库获悉,自20日正式在淄博市开展脐带血公共库定点采集起,已有10个爱心家庭表示愿捐献脐带血,“目前有不少爱心市民对公共库工作很支持,平均每天都有十几位市民来电话咨询脐带血捐献的相关事宜。”脐血库工作人员谢美玲告诉记者。

据谢美玲介绍,山东省脐血库最终决定在淄博市妇幼保健院设置脐带血捐献定点采集,让市民可以有一个捐献脐血的平台。“捐献脐带血是非常有意义的,目前国内血液系统疾病患者有400多例,以白血病为例,每年新增患者由4万例发展到现在的8万例,而每年能够接受造血干细胞移植的患者仅近千人。捐献的脐带血可以为社会上没有储存脐带血、苦苦等待移植的患者带来希望,挽救他们的生命。”谢美玲告诉记者,“今天还有十几位市民打电话咨询脐带血的相关事宜,其中有关于家庭

库保存的,也有关于脐带血公共库捐献的。”据了解,因为公共库的脐带血是供他人使用,也就是异体移植,因为有排异,所以为了保障他人安全,按照国际惯例脐血库对脐带血捐献有较严格的要求,捐献标准和条件比家庭库要高一些,家庭库储存的脐带血是供自己使用,属于自体移植,没有排异,所以标准要比公共库低。“虽然淄博现在有了脐带血捐献的定点医院,可以接受捐献,但是是否能通过严格的筛查程序最终入库应用移植,要看实验室的

各项检测指标,我们呼吁更多有爱心的妈妈能够捐献脐带血,捐献的人多了,患者配型成功的几率就会大大增加。”工作人员说。

“不少打电话前来咨询的市民,最多的问题就是担心捐献脐带血会不会对大人和孩子身体带来影响,在这方面,市民大可以放心,无论是家庭库储存还是公共库捐献都不会对孕妇和孩子产生任何影响,也希望有更多的市民能够了解脐带血,根据家庭实际情况决定捐献还是自存。”谢美玲表示。

病不怕 还有我

本报8月22日讯 (记者 樊伟宏) 近日,淄博阳光公益群工作人员和部分爱心市民自发来到白血病患儿小娴家中,看望小娴,并为小娴送去了玩具等学习、生活用品。

“我们从报纸上了解了小娴的事,很感动,小娴那么小的年龄,就要承受那么多的痛苦,我们将在公益群中发起倡议,呼吁更多的人加入到援助小娴的活动中来。”阳光公益群工作人员马先生告诉记者。



淄博阳光公益群部分爱心人士看望小娴。

一起编个谎言 给小娴过生日

本报8月22日讯(记者 樊伟宏)

本报8月5日刊登了4岁的小娴身患白血病的报道,受到社会各界及爱心团体的广泛关注,记者了解到,9月7日将是小娴5岁的生日,虽然父亲已经去世一年了,但单纯的小娴至今还不知道父亲已经去世的事实,始终还记得父亲生前对她的承诺,那就是在她生日那天,为她准备两个大蛋糕,和她一起过生日,为此,本报呼吁有爱心的市民能够加入到援助小娴的活动中来,让我们一起编织一个善意的谎言,给小娴过个生日吧。

2012年4月,4岁女童小娴患上了白血病,2012年10月的一场车祸,又让小娴的父亲永远地离开了她。为了怕小娴伤心影响其病情,小娴的母亲一直以父亲在外地挣钱为由隐瞒着事实,小娴却始终盼望着父亲回家。记者从小娴母亲邓女士处获悉,小娴目前病情虽然比较稳定,但是一旦病发,就会危及生命,现在小娴正在等待寻找合适的造血干细胞进行移植,山东省脐血库的工作人员在努力寻找合适的脐带血供其使用,淄博阳光公益群的爱心人士也加入了援助小娴的活动中来,希望有更多爱心企业、团体、个人能够关注小娴,帮小娴编织一个美好的生日。

如果有市民愿意伸出援手,可拨打本报活动热线2272169,15253382815,希望能给小娴带来一个美好、开心的生日。

齐鲁晚报·今日淄博

鸣鼓征 將

美术编辑招聘启事

因事业发展需要,齐鲁晚报·今日淄博现面向社会招聘美术编辑两人。

岗位要求:

- 1、绘画、设计等相关专业;
- 2、熟练使用排版软件及Photoshop、CorelDraw等平面设计软件;
- 3、有报纸、杂志版式独立设计经验者,媒体同岗位工作经验者优先。

应聘方式:

- 1、请将个人简历投至:754184556@qq.com;
- 2、如需笔试和面试,我们将通过您留下的邮箱与您取得联系,请正确填写您的邮箱地址,并及时关注邮件。

咨询电话:0533-3172726 孙女士

